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INDICAÇÕES LIDAS NA  

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/08/2022 
 

 

INDICAÇÃO Nº 29/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de fazer uma Quadra 

Poliesportiva com cobertura na Escola Municipal Iracema Marcondes Alcântara. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, se faz necessário a quadra pois os alunos não têm um 

espaço adequado para suas aulas de educação física. 

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 30/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a necessidade de fazer uma reforma 

nos banheiros da Escola Municipal Iracema Marcondes Alcântara. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, essa reforma se faz necessária para dar mais comodidade 

aos alunos, professores e funcionários. 

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 31/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a possiblidade de comprar um 

playground (parquinho) para as Escolas Municipal, EMEI- Margarida Alher de Goes e a 

EMEIF Iracema Marcondes Alcântara. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, com essa aquisição dará mais lazer aos alunos das 

referidas escolas. 

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 32/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a necessidade de recapear as Ruas José 

Martins Gomes e Maximino Pereira Sobrinho. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, com essa melhorais dará mais segurança aos moradores e 

transeuntes.  

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 
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INDICAÇÃO Nº 33/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao senhor Prefeito Municipal, a necessidade de reformar os banheiros 

da Creche Municipal – Margarida Alher de Goes.    

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, essa reforma é necessária para dar mais comodidade aos 

alunos, professores e funcionários do referido local. 

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Paulo Henrique da Silva - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 34/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, a possibilidade de criar 

uma página no facebook e fazer transmissão ao vivo em dia de sessões 

JUSTIFICATIVA. Senhor Presidente, iniciativa levará informação para um maior número de 

pessoas.  

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 35/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de colocar nome de 

Rua João Margonato Naldi! 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, o Senhor João Margonato Naldi morou e constitui família 

em Sarutaiá, filho de Claurindo José Margonat(Curindo), quem trouxe a imagem de Nossa 

Senhora da Imaculada Conceição da Itália, que está na nossa igreja até hoje. 

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 36/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se fazer uma reforma 

nos banheiros com acessibilidade para pessoas portadoras de deficiência no cemitério 

municipal. 

JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, o banheiro atualmente se encontra em estado ruim para 

uso, e não temos banheiros para deficientes, portanto a reforma com acessibilidade se faz 

necessária para melhor atender os visitantes. 

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 

 

INDICAÇÃO Nº 37/2022, INDICO, cientificado o Plenário, obedecidas às formalidades 

regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade da criação de subsídio 

para os estudantes e universitários que pagam transporte a associações. 
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JUSTIFICATIVA. Senhor Prefeito, com isso, ajuda no orçamento e incentiva nossos 

estudantes que viajam para fora e cursam universidades ou técnico em busca de um futuro 

melhor.   

Câmara Municipal de Sarutaiá. 

Em 09 de agosto de 2.022. 

Pablo Bruno Garrote Vieira - Vereador 


